



菲律宾塔尔火山曾喷发长达7个月

菲律宾塔尔火山濒临爆发, 持续喷发蒸汽和火山灰。菲律宾官员13日表示, 1754年塔尔火山喷发时间曾长达7个月, 现正为可能的最糟情况做准备。

塔尔火山位于马尼拉以南约65公里, 邻近旅游胜地大雅台, 12日下午喷发后, 持续喷发约2公里高的蒸汽和火山灰, 目前警戒层级维持第4级, 代表“数小时到数天内可能发生危险的爆发”。



朝鲜：除非美国接受条件否则不再参与朝美谈判

朝鲜官方通讯社11日发布朝鲜外务省顾问金桂冠的讲话称, 除非美国同意朝鲜提出的全部要求, 否则朝鲜将不再参与朝美谈判。

据朝中社11日报道, 朝鲜外务省顾问金桂冠当天就朝美会谈表态称, 除非美国同意朝鲜提出的全部要求, 否则朝鲜不再和美国举行谈判。金桂冠同时强调“但我们知道, 美国不准备也没有能力这么做。”

金桂冠以去年2月的朝美会谈举例称, “朝鲜不会再出席这种只是接受单方面压力的会谈, 朝鲜不愿意在会谈中像生意人一样进行易货般的交换。”

金桂冠还表示, 朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普之间的私人关系的确不错, 金正恩日前收到了特朗普的生日祝贺, 但这并不会使朝鲜重返与美国的对话。他称“我们不会像过去一样再被美国欺骗, 在与美方的对

话桌上我们浪费的时间超过了一年半。”金桂冠强调: “我们非常了解我们要走的路, 并且会沿着这条路一直走下去。”

自去年2月朝美领导人河内会晤以来, 朝美关系以及朝鲜半岛局势始终未能实现根本性突破。为推动对话重启, 朝鲜多次声称将2019年底设定为美国拿出对话新方案的“最后期限”。

吉尔吉斯斯坦总理阿布尔加济耶夫10日表示, 吉政府今年将致力于打击影子经济。

据吉政府新闻办公室10日通报, 阿布尔加济耶夫在当天政府工作会议上做出这一表态。

影子经济又称地下经济, 主要包括偷税漏税、走私、贩毒、黑工、盗版等行为。作为政府的应对措施之一, 阿布尔加济耶夫表示, 吉尔吉斯斯坦已经在部分边境贸易口岸设立自动化度量衡

系统, 以此打击进口货物时的不法行为。

阿布尔加济耶夫说, 欧亚经济联盟国家的口岸正在安装新的查验系统, 新系统可在不开货舱情况下扫描车辆, 这将有助于海关监管, 并降低虚假申报的情况。

阿布尔加济耶夫表示, 新系统将显著增加国家财政收入, 监控从第三国进口的货物, “最重要的是减少影子经济的份额”。

吉尔吉斯斯坦将打击影子经济

乌克兰坠机事故遇难者遗体已送检

据美国有线电视新闻网报道, 伊朗民航组织负责人10日表示, 乌克兰坠机事故遇难者的遗体已被送往法医处, 进行DNA检测。

据报道, 伊朗民航组织负责人阿里·阿贝德扎德表示, 8日坠毁的乌克兰飞机遇难者遗体已被送往法医实验室进行DNA测试, 而坠毁客机的碎片也已经从坠机地点找到并被带走调查。

阿贝德扎德补充说: “失事飞机的大小碎片都被收集起来, 并被带到一个机库进行重建, 以调查坠机的原因。”

另据俄罗斯卫星网报道, 乌克兰外长普里斯泰科表示, 他与泽连斯基总统一起会见了美国代表, 美方已把伊朗空难重要资料转交给基辅方面, 乌克兰专家将对资料进行研究。

普里斯泰科还表示, 乌克兰

总统将在当地时间10日15时与美国国务卿举行会谈。

2020年1月8日, 乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机在德黑兰霍梅尼国际机场附近坠毁, 机上167名乘客和9名机组人员无一生还。遇难人员中包括伊朗、乌克兰、加拿大、德国、瑞典和阿富汗公民。

埃及再次延长紧急状态三月

埃及议会14日批准总统塞西日前签署的总统令, 全国范围的紧急状态将自本月27日起再次延长3个月。根据该总统令, 在紧急状态下, 埃及军方和警方应采取必要措施应对恐怖主义, 维护国家安全。

埃及议员阿布·哈米德告诉新华社记者, 延长紧急状态将为有关部门打击恐怖主义提供法律武器, 有助于在全国范围内肃清恐怖分子。

韩国国会通过总理任命案 丁世均成为第46届总理

当地时间13日, 韩国国会召开全体会议, 以164票赞成、109票反对、1票弃权、4票无效的无记名投票结果通过国务总理任命批准案, 丁世均继李洛渊之后, 成为本届政府第2任总理暨韩国第46届总理。

报道称, 丁世均曾任韩国国会议长。立法机关首坐上行政机关第二把交椅, 在韩国宪政史上尚属首次。

国会为任命总理放行的条件是全体议员过半出席, 并获得过半赞成票。因第一大在野党自由韩国党反对, 朝野未能通过对丁世均的人事听证审议报告, 拥有108个议席的自由韩国党确立了反对任命的立场并出席表决, 但未能动摇其余五党的统一阵线。

韩国总统文在寅将于14日下午2点30分在青瓦台向丁世均颁发任命书。丁世均从当天0点起履职, 下午4点30分在中央政府首尔办公楼举行就职仪式。

美国多地恶劣天气肆虐致11人死亡

据美国媒体11日报道, 连日来, 美国多地遭遇暴风雨天气, 至少11人在恶劣天气引发的各类事故中丧生。此外, 恶劣天气还导致多地电力供应中断。

10日开始, 暴风雨天气侵袭得克萨斯、俄克拉何马、路易斯安那、阿肯色、密西西比、亚拉巴马、田纳西、佐治亚、密苏里、伊利诺伊、印第安纳等州。11人在恶劣天气引发的事故中丧生, 多地电力供应中断。在交通枢纽芝加哥, 逾千架次航班被取消。

美国国家气象局预计, 随着气团逐步东移, 恶劣天气将给东北部地区带来影响。

十余名沙特军人将被驱逐出美国

据美国有线电视新闻网12日报道, 十余名在美国军事设施接受训练的沙特军人将被驱逐出美国。

报道称, 这一决定发生在12月一起枪击事件后, 当时一名沙特空军学员在美国受训地点向他人开枪, 致多人死伤后被击毙。

12月6日上午, 彭萨科拉海军航空站一间教室内, 21岁的沙特空军少尉穆罕默德·赛义德·沙姆拉尼向他人开枪, 致使3名美国海军士兵死亡、8人受伤。

美国联邦调查局12月10日确认, 沙姆拉尼作案使用的一把9毫米口径格洛克手枪, 是在美国境内合法购买。

一难民船在希腊附近海域沉没 12人死亡

希腊海岸警卫队11日发布新闻公告说, 一艘载有人数不详难民和非法移民的船只当天早些时候在希腊西部帕克西岛附近海域沉没, 目前已找到12具遇难者遗体。

公告说, 救援行动仍在进行中, 海岸警卫队已救出失事船只上的21人。

希腊当地新闻网站援引海岸警卫队内部消息报道说, 事故发生时船上约有50人。

联合国难民署最新数据显示, 2019年经海路和陆路进入希腊的难民和非法移民达7.5万人, 与此前两年相比显著增加。